

СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

№ 13 (13)

5 июня 1935 г.

№ 13 (13)

ОРГАН ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РИК-а

НАВЕСТИ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПОРЯДОК В „ПАРТИИНОМ ХОЗЯЙСТВЕ“

Партия Ленина—Сталина, закалившаяся в боях с многочисленными врагами и опортунистами, является олицетворением дисциплины и организованности. Кропотливая организационная работа, тщательное внимание ко всем деталям „партийной техники”—одна из славных традиций большевизма. Лучшие организаторы нашей партии лично изучали состав организаций, провели выдачу партийных документов и т. п. Организационный вопрос особенно важен сейчас, когда наша партия может разрешить, когда она является единственной руководящей партией в огромнейшей стране, в стране с капиталистическим окружением.

В нашей стране есть еще осколки разгромленных врагов, белогвардейцы, контрреволюционеры из троцкистско-зиновьевской шайки, которые пытаются проникнуть в ряды партии, чтобы использовать звание коммуниста для своей подрывной контрреволюционной работы. Требуются неусыпная бдительность и самое пристальное внимание к организационной работе, к контролю за чистотой рядов партии, за боеспособностью коммунистов.

Товарищ СТАЛИН на XVII партийном съезде указывал, что нужно „подговаривать и вперед нашу организационную работу к требованиям политической линии партии“.

Многообразно „партийное хозяйство“—партийные билеты, учетные карточки, членские взносы, протоколы и т. п. Ко всем этим отраслям „партийной техники“ нужно повседневное внимание каждого руководителя партийной организации.

Во многих городских и районных парторганизациях нашего края в „партийном хозяйстве“ наблюдаются недопустимая распущенность и расхлябанность. Это особенно относится к учету, выдаче и хранению партийных документов коммунистов.

Чрезвычайно запущен учет коммунистов в АЛТАЙСКОМ райкоме партии. По спискам райкома, в МТС значится шесть коммунистов, а по карточкам—десять. Учетные карточки затерты, перечеркнуты, в карточке коммуниста Артемьева отмечено, что он раньше в партии не состоял. В действительности же Артемьев исключался из партии в 1930 году за „левадаки“ перегибы, а в 1931 году был, якобы, вновь принят бийской организацией, хотя в Бийском районе он не был.

Вся работа по учету коммунистов часто доверяется второстепенным техническим работникам, в иных случаях даже беспартийным. Могут ли райкомы и горкомы хорошо знать партийные кадры, если учет коммунистов организован так плохо и искажает действительное положение?

Непартийное отношение к организационной работе проявляется очень ярко в исключительно хаотичном хранении партийных билетов. В Кемеровском горкоме чистые бланки партбилетов хранились в ящике, ключи от которого находились у беспартийного работника Николаевой, связанной с чужими элементами. А как выдаются партийные билеты? В Тайге, для получения партийного билета достаточно приятельской записи. Технический работник райкома пишет начальнику политотдела эксплуатационного отделения: „Тов. Гусев, выдайте партийный билет нашему работнику Колотову“, и никому неизвестный в политотделе Колотов беспрепятственно получает партбилет. Коммунисты с линии получали партийные билеты с попутчиками, в их получении не расписывались.

В некоторых райкомах и горкомах партийный билет выдают любому, кто заявит об его утере. Это беспрепятственная выдача партбилетов служила питательной почвой для безответственного отнесения многих коммунистов к партдокументам, к партийной дисциплине. В нашем крае немало коммунистов, потерявшими свои партбилеты. Заывают, что каждый похищенный или утраченный партбилет позволяет проникнуть в наши ряды заклятым врагам партии.

Полнейший беспорядок во многих партийных организациях царит во взимании партийных взносов. Сбор членских взносов целиком доверен „сборщикам“, которые собирают партийные билеты для отметок, иногда теряют их и т. п. Секретари парткомов самоустранились от этой работы.

Исключительно безобразно поставлено ковыдание и оформление коммунистов, прианных из других организаций, часто без партийных учетных карточек и путевок.

Безответственное отношение к проверке партийных документов со стороны работников Стальнского и Томского горкомов партии привело к тому, что авантюрист и жулик Носенко, прибывший с поддельным партбилетом, мог легко проникнуть на секретную и хозяйственную работу, подделывать документы и разворачивать государственное добро.

Эта расхлябанность в „партийном хозяйстве“ нетерпима. „Если мы хотим в кратчайший срок уничтожить всех врагов, то мы, прежде всего, должны преодолеть организационную распущенность в своих рядах, навести порядок в нашем собственном партийном доме“ („Правда“).

Необходимо развернуть беспощадную борьбу с организационной распущенностью и расхлябанностью, с благодушием и ротозействием. В ближайшее время в „партийном хозяйстве“ необходимо навести большевистский порядок. Лично секретари горкомов и райкомов отвечают за ход этой работы.

Единые партийные дни по вопросам налаживания „партийного хозяйства“, которые проводятся сейчас во многих городах и районах, должны положить начало развернутой большевистской борьбе за решительное улучшение организационной работы.

Предстоящий обмен партийных билетов требует быстрейшего исправления недостатков, наложившихся безуказированного учета, хранения и выдачи партийных документов. В короткий срок в „партийном хозяйстве“ должен быть наведен образцовый порядок — в этом заключается сейчас первейшая обязанность каждой парторганизации и каждого коммуниста.

(Передовая „Совсибири“).

ПАРТИЗАН ЯРЦОВ ВСТУПИЛ В КОЛХОЗ

Житель села Тамбар Ярцов Гаврил до сих пор работал в своем малярском единоличном хозяйстве. В прошлом Ярцов имеет немалые за слуги. Он старый партизан, в годы гражданской войны грудью отвоявил молодую советскую власть от остервенелых белых банд.

Ярцов член сельского совета ряда выборов, активный общественник, особенно большая работа пределена им по мобилизации средств.

На днях Ярцов вступил в колхоз. — Довольно пожил в одиночку— заявил Ярцов при приеме—не понимал преимущество колхозов перед единоличным хозяйством.

Сейчас т. Ярцов работает в колхозе хорошо лучший ударник в селе.

П. Фролов.

РК ВКП(б)—т. Букрину
Редакции „Сталинская трибуна“

Майская программа по Первомайскому приисковому управлению выполнена на 121,5 проц.

Панов, Пятков, Федоров.

Вывести из прорыва колхоз „Трактор“

Самым отсталым колхозом в весенне-посевной кампании района является колхоз „Трактор“ Усть-Колбинского сельсовета. На 1-е июня план сева по колхозу был выполнен лишь на 55 проц. Налицо глубокий, позорный прорыв.

В чем причина создавшая такой прорыв? Кто конкретный виновник в отставании колхоза? Правление колхоза и председатель т. Астафьев всю вину за прорыв сваливают на лошадей, которые по его словам „еле ноги тащат“.

Когда же вникнешь в деятельность колхоза, оказывается дело не в лошадях. Ведь факт, что лошади колхоза за период сева сеяли 200 гектаров овса и в тоже время на этих лошадях посевено всего лишь 248 га. Выходит, что каждая лошадь за месяц сева обработала и только 25 га.

Колхозные лошади в севе использовались безобразно скверно. За лошадьми не был поставлен хороший уход. Овес разбрасывался на право и налево.

Правление колхоза прикрывшись обективными причинами не руководило ходом весеннего сева, не видело разрушающую работу классового врага в колхозе.

Классовый враг разбитый, но еще не добитый до конца, пробравшийся в колхоз творит вредительские дела для того, чтобы сорвать сев, развалить колхоз.

Ведь ничем не опровергимый факт, что пробравшаяся в колхоз Славаева работая плугарем разводила агитацию среди колхозниц, что бы последние не шли работать плугарями на тракторах. В результате такой агитации агента классового врага, колхозницы Шадус и Путятина отказались идти работать на

тракторном плуге. На тракторной сеянке работает сын зайдого бандита Куркова, который открыл широкое поле для вредительства.

Ведь установлено Иваном Букловым (в прошлом средняком) засеял 28 га вредительски (вместо 1,40 цент. разсеять семена на 1 га, он разсеивал 1,14 цент.). Тракторист тракторного отряда Карапеев систематически грабил машины. За 5 дней он всхахал 4,91 га. Трактор Карапеева почти беспрерывно находился в ремонте.

Все эти проделки, подные машины умирающего в агарии классового врага, оставались незамеченными правлением колхоза и председателем т. Астафьевым.

Астафьев примирялся с действиями классового врага, потеряв политическое чутье классовую непримиримость, ненависть к врагам колхозного строительства. Астафьев не понял, что сейчас классовая борьба принимает все более и более острые формы.

Колхозу „Трактор“ нужна крепкая помощь. Очистить колхоз от классовых врагов, саботажников, от людей, которые в один голос поют с кулаком, которые вставляют палки в колеса колхозного строительства.

Правление колхоза должно заняться живым руководством каждой бригадой, изучить каждого колхозника, сплотить колхозные массы и вести их на разрешение задач, которые сейчас во весь рост поставлены партией и правительством перед колхозами.

Выездная редакция
„Сталинская трибуна“.

Утешев.

Пусть реют над страной советов воздушные гиганты ПОСТРОИМ ГИГАНТЫ ОДНОДНЕВНЫЙ ЗАРАБОТОК НА ПОСТРОЙКУ ГИГАНТОВ

Рабочие ИТР и служащие Красной шахты Центрального рудника отчислили в фонд строительства самолетов гигантов однодневный заработка, что составляет 1700 руб.

Коллектив электро-механического цеха Центрального рудника отчислил в фонд строительства гигантов воздуха однодневный заработка, который равен 500 руб.

По подписному листу работники Центрального пр. управ. внесли на строительство самолетов „Владимир Ленин“, „Иосиф Сталин“ и „Максим Горький“ 1120 руб.

200 рублей на строительство самолетов

Нижегородская лаборатория Американской фабрики, Берикульского приискового управления т. Гордеев Виктор один из первых среди рабочих цеха отчислил 200 руб. на строительство самолетов-гигантов.

На свои собственные средства построим такие великие гиганты воздуха, которые будут носить имена на пыльце рабочего класса и трудового крестьянства «Владимир Ленин», «Иосиф Сталин» и «Максим Горький» заявил инженер отчисления средства.

У. В.

В первый же день были проведены летучие митинги по всем цехам и сменам, на которых рабочие приветствовали решение о постройке новых гигантов и постановили отчислить однодневный заработка на строительство.

Всего собрано 2180 руб. при дневной зарплате всех рабочих и служащих 1890 руб.

— Пусть реют красавцы нашей славной авиации с именами великих людей. „Владимир Ленин“, „Иосиф Сталин“, „Максим Горький“ заявил инженер отчисления средства.

Ульянов.

О состоянии и задачах воспитательной работы с детьми в школе и вне школы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЗАПСИБКРАЙКОМА ВКП(б) ОТ 5 МАЯ 1935 ГОДА

Общий уровень учебно-воспитательной работы школ края за последнее время заметно вырос. Передовые районы, лучшие школы края и лучшие педагоги дают немалое количество образцов подлинно-коммунистического воспитания детей. Поднялась грамотность учащихся, учащиеся значительно лучше владеют знанием основ наук; в большинстве школ установлен твердый распорядок занятий; значительно повысилась и дисциплина учащихся; иными стало отношение к учебе, к общественной собственности (бережное отношение к книжке, школьному имуществу), растет и укрепляется пионерская организация.

Прошедшие в отдельных районах (Ребрижский, Прокопьевский, Томск) слеты ударников учебы, художественные олимпиады показали огромный рост художественного и технического детского творчества, выявлены сотни молодых талантов (авиамоделистов, изобретателей, художников, юных писателей, музыкантов).

Развернувшийся по краю конкурс на лучшее воспитание детей привлек широкие массы рабочих и колхозников и дает очутимые результаты конкретной помощи школе в деле коммунистического воспитания молодого поколения.

Наряду с неоспоримыми достижениями в учебно-воспитательной работе, за последнее время в школах ряда районов имели место факты отрицательных, болезненных явлений, показывающие, что классово-враждебные элементы пытаются развалить воспитательную работу в отдельных школах. В своих происках классовый враг применяет различные способы воздействия на детей, от тонких, скрытых форм идеологического влияния до открытых антисоветских выпадов, тулиганства, запугивания лучших ударников-пионеров и т. п. (в Новосибирске, Сталинске, в Токучинском и Алтайском районах).

Подобные факты могли иметь место

только там, где со стороны руководящих партийных органов отсутствовала политическая бдительность, где партийные организации не учли, что сейчас классовый враг особенно внимание направляет на молодежь.

Партийные организации Новосибирска, Токучинского, Алтайского районов не извлекли должного урока из решения бюро Крайкома ВКП(б) "О Волковской школе, Тюменецкого района", и не занялись действительным руководством, коммунистическим воспитанием детей, как своим партийным делом.

Райкомы ВЛКСМ и первичные комсомольские организации ряда районов не уделяют должного внимания воспитательной работе среди школьников, не руководят пионерами в школах, оставляя их часто без вожатых. Со стороны ряда партийных организаций нет руководства и контроля за работой комсомола по воспитанию детей. Почти совершенно в стороне от дела организации коммунистического воспитания детей стоят профсоюзы, а в ряде случаев они проявляют полное равнодушие и узко-делеческий подход к делу коммунистического воспитания молодого поколения, не занимаясь организацией активности родительских масс, не заботятся о культурном обслуживании детей через сеть профсоюзов, культурно-массовых учреждений.

Бюро отмечает, что до сих пор отделы народного образования не перестроили свою работу в соответствии с решением XVII съезда ЦК партии об исключении злостных и неисправимых хулиганствующих элементов из школы и допустили ряд грубейших извращений в этом вопросе (массовые исключения без достаточных оснований, полное забвение детей, исключенных из школы), что используется классово-враждебными элементами.

Исключение из школы является крайней мерой. Руководство школы прежде чем ставить вопрос об исключении обязано использовать для исправления учащегося все меры воспитательного воздействия на него: обсуждение поведения ученика (с вызовом его самого) на педсовещаниях, родительских собраниях, пионерских соревнованиях (проверка пинкеров), улучшение бытовых условий в семье и т. д.

Бюро Крайкома ВКП(б) обязывает всех

районо:

а) немедленно ячейкам пересмотреть по отношению к каждому исключенному из школы целесообразность этой меры и выпустить допущенные ошибки;

б) обеспечить действительную изоляцию исключенных из школы за хулиганство и уголовные преступления, ни в коем случае не допускать их в школу как в учебное, так и во внеучебное время, на школьные собрания, утренники, вечера и т. д.

Зав. Крайцентром Т. Теряеву обеспечить с начала нового учебного года в каждом городе учебно-воспитательную работу с исключенным и трудно-воспитуемыми детьми в специально организованных для них группах, создав необходимые условия для учебно-воспитательной работы в них (высококвалифицированные педагоги, оборудование, учебные пособия, мастерские).

III. Об исключенных из школы

Многие РОНО и руководители школ не правильно поняли указания ЦК партии об исключении злостных и неисправимых хулиганствующих элементов из школы и допустили ряд грубейших извращений в этом вопросе (массовые исключения без достаточных оснований, полное забвение детей, исключенных из школы), что используется классово-враждебными элементами.

Исключение из школы является крайней мерой. Руководство школы прежде чем ставить вопрос об исключении обязано использовать для исправления учащегося все меры воспитательного воздействия на него: обсуждение поведения ученика (с вызовом его самого) на педсовещаниях, родительских собраниях, пионерских соревнованиях (проверка пинкеров), улучшение бытовых условий в семье и т. д.

Бюро Крайкома ВКП(б) обязывает всех

IV. О внешкольной работе с учащимися

1. Крайком обязывает всем директорам и заведывающим школами, что за организацию внеучебной (внешкольной) работы с учащимися они отвечают не в меньшей мере, чем за учебную работу школы.

2. При каждой школе обязательно должны быть созданы летняя физкультурная и игровая площадка, в зимнее время — горка для катания на санках и при крупных школах каток, детская библиотека, включающая художественную и научно-популярную литературу. Школа должна иметь минимум физкультурного и игрового инвентаря (волейбол, городки, лыжи, санки, шашки, шахматы, домино, настольные фигуры, игры, музикальные инструменты и т. д.). Широко развернуть работу по сдаче школьниками норм БГТО.

Обязать промкооперацию — т. Шевченко организовать массовое производство специального для школ уделенных шахмат, шашек, домино и других игр.

3. Предложить директорам и заведывающим школами обеспечить нормальную работу школьных кружков (технических, модельных, художественных, драматических, краеведческих, фотокружков и др.), допускавшим руководству только проверенных руководителей. В воспитательных целях проводить встречи школьников с бойцами Красной армии, старыми большевиками, писателями, художниками и т. д.

4. Предложить Крайцентру, райкомам и горкомам ВКП(б) к новому учебному году укрепить существующую сеть внешкольных учреждений (ТЮЗ, детские технические станции, детские библиотеки, пионерские

кино-театры, детские клубы); улучшить социальные условия работы, усилить связь внешкольных учреждений со школами.

5. Организовать систематическую работу по обслуживанию детей во всех театрах, кино-театрах, клубах, библиотеках, избах-читальнях, городских садах, парках культуры и отдыха, на стадионах, водных и лыжных станциях. В дневное время все сады должны быть предоставлены детям для отдыха, игр, культурных развлечений. Обязать руководителей всех перечисленных учреждений иметь согласованные с отделами народного образования и школами планы работы с детьми и обеспечить действительное их выполнение. Предложить отделам народного образования, директорам и заведывающим школами обеспечить непосредственное участие учителей в организации работы с учащимися во всех этих учреждениях. Широко практиковать проведение олимпиад художественной самодеятельности школьников, смотр юных талантов.

6. Обязать Крайцентру, Крайсовпроф и Крайцентру улучшить постановку экскурсионно-туристской работы с учащимися. В ближайший срок разработать маршруты дальних экскурсий на 1935 год и дать указание районам об организации массовых местных экскурсий и прогулок школьников.

7. КрайОГИЭУ предусмотреть в своем плане издание методических разработок и брошюр, освещающих опыт постановки внешкольной работы с учащимися.

8. Обязать управление связи и его местные органы и Крайцентру в течение 1935 года радиофикационировать все городские школы.

V. О партийно-комсомольской работе в школе

1. Обязать горкомы и райкомы ВКП(б) и ВЛКСМ регулярно заслушивать на заседаниях бюро партприкрепленных к школе, самоотчеты коммунистов и комсомольцев, учителей, проверяя их работу по повышению своего идеально-политического уровня, качество их учебно-воспитательной работы, их организаторскую роль в деле внедрения дисциплины в школе, в борьбе с проявлениями разного рода антиобщественных влияний, в организации коммунистического воспитания в школе.

2. Предложить горкомам и райкомам ВКП(б) резко улучшить непосредственное повседневное руководство комсомольскими первичными организациями школ, в первую очередь по линии их организаторского укрепления и повышения уровня их политико-воспитательной работы среди учащихся. Горкомы и райкомы должны непосредственно выделить партприкрепленных для постоянной работы в каждую первичную комсомольскую организацию, где нет первичной парторганизации.

3. В качестве ближайших организационных мероприятий по укреплению школьных комсомольских первичных организаций и пионерских отрядов, бюро Крайкома предлагаю ГК и РК:

а) проверить и укрепить состав секретарей и комсоргов школ;

б) пересмотреть состав вожатых пионер

отрядов, привлечь часть лучших комсомольцев-учителей на работу в качестве вожатых пионер-отрядов. Поручить Крайцентру организовать систематически действующие курсы по подготовке пионер-вожатых и включить всех пионер-вожатых в сеть образовательных учреждений наравне с учителями для повышения их квалификации.

Бюро Крайкома поручает Крайцентру ВЛКСМ подобрать из подготовленных и проверенных комсомольских работников 20 человек для работы в качестве освобожденных секретарей комсомольских первичных организаций в образцовых школах Новосибирска, Сталинска и Кемерово.

4. Предложить первогородским предпринимательским учреждениям, шефствующим над школами, так построить свою партийную работу в школах, чтобы сплотить и воспитать в школе актив из комсомольцев и лучших беспартийных педагогов, повседневно осуществляя через них политическое влияние и руководство в школе.

5. Предложить горкомам проверить правильность организационного построения первичных парторганизаций гороно и устричных, как ошибочную, такую практику, когда руководство коммунистами-одиночками, работающими в школах, горкомы не доверяют парторганизации гороно.

(Окончание см. на 3 стр.)

МОБИЛИЗОВАТЬ ВСЕ СИЛЫ НА БЫСТРЕЙШЕЕ ОКОНЧАНИЕ СЕВА!

Лучшие трактористы

В третью декаду завоевал переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома тракторист тов. Алексеев, (колхоз им. Буденного) тов. Колтунов (колхоз им. Сталина) удержал переходящий мандат, полученный во второй декаде.

Их показатели в работе на пахоте:

Тов. Колтунов задание—28,03 га выполнил 38,90, экономия горючего—125 кг.

Тов. Алексеев задание—31,93 га выполнил—34,82 га экономия горючего—92 кг.

Тов. Колтунов и Алексеев дали лучшие образцы работы тракторного парка.

Навкун.

Ликвидировать аварии

На 1 июня тракторный отряд № 14 колхоза „Колос“ посеял 180 га или 58 проц. к общему плану. Ни один трактор не выполнил план сева, пахоты за май.

Явный, ничем не прикрытый саботаж в работе—вот что мешало выполнять установленные нормы для тракторов. Бесчисленное колиество аварии, поломок, сотни часов простоя—это характерная черта „работы“ тракторного отряда.

Халатность, разгильдяйство тра-ничашее с вредительством и времое вредительство—только так можно оценить работу некоторых трактористов отряда.

Разве это не вредительство, когда тракторист Кащаев 20 га засеял на не разработанную землю.

Разве нельзя расценивать вредительством факт порчи трактора Субачевым, когда трактор простоял 22 часа. И второй факт: 27 мая по вине опять-таки Субачева вышел из строя на несколько часов трактор у которого оказался поломанный ферадо.

Подобных фактов можно привести еще десяток, но достаточно этих, чтобы убедиться как преступно скверно работает отряд, как отдельные люди отряда, если не разгильдяйски, то умышленно саботи-

В тракторном отряде

руют выполнение плана сева, вставляют палки в колеса нормальной работы.

Эти гроделки, подлые машинации умирающего классового врага не замечает бригадир отряда Головиков, а если замечает, то сам способствует их и дальше действиям. Нельзя быть настолько попытаками слепым, чтобы не видеть теории, которая разрушающая действии классового врага.

Ведь факт, что тракторист Субачев (дядя у которого малярный кулик) 27 мая вывел из строя трактор потому, что посадил на машину плугаря, а сам валялся в траве до тех пор пока трактор не вышел из строя.

Трактористы Головинов, Ворошин по 10 час. делят перетяжку трактора. Головинов по 3 часа делает заправку машины. Этот саботаж не видят бригадир. Он считает, что „здесь никто не виновен“.

Такие художества не должны быть в отряде. Каленый железом выжечь вредительские машинации классового врага. Вывести отряд вперед вперед. Головинову нужно не распускать „крылья“, а руководить по-боевому.

**Выездная редакция
„Сталинская трибуна“.**

(Окончание, начало см. на 2-й странице)

VI. Об обязанностях родителей в воспитании детей

1. Бюро Крайкома указывает по недопустимо слабую работу отделов народного образования с родителями и рабочей общественностью имеющей место отрыв школы от семьи и непонимание частью директиров и зав. школами огромного воспитательного влияния семьи на детей. Воспитание детей—прямой долг родителей перед пролетарским государством. Родители, в первую очередь родители-коммунисты, несут полную ответственность за поведение своих детей в школе и вне школы.

2. Бюро Крайкома осуждает факты устранения родителей от воспитания своих детей и требует от родителей, особенно коммунистов (которые должны занять ведущую роль в борьбе за образцовое воспитание детей), решительно покончить с примирением ческим отношением, а иногда и прямым по-творством хулиганским проступкам детей, когда, исходя из ничем не обоснованного положения „мой ребенок лучше всех, ничего плохого не делает“, плохое поведение детей пытаются обяснять невинной „живостью характера“ и не принимают никаких мер воспитательного воздействия и пресечения хулиганства детей.

3. Родители обязаны не только являться по первому вызову школы, но и регулярно посещать и активно участвовать на родительских собраниях, знать об учебе, поведении своих детей в школе и вне школы, создать нормальные бытовые условия, обеспечивающие школьнику возможность подготовки уроков. Следить за выполнением школьником всех требований личной санитарии и гигиены (мытье рук, чистка зубов, стрижка волос, чистая одежда и т. п.).

4. Родители должны особенно обращаться внимание на привлечение детей к трудовым на-вирам. В семье школьник должен быть помощником, в посильных для его возраста, домашних работах. Предложить РК и ГК обеспечить возможность посещения школьниками вместе с родителями предпринятий, где работают их родители в целях ознакомления ребят с производством и, в частнос-

ти, с рабочим местом—станком родителей. 5. Обязать правления жакт, крупных домов-общежитий, заводоуправления, директоров совхозов создать советы родителей, выделить и расчистить игровые площадки и снабдить их необходимыми игровыми материалами. Вся работа с детьми должна проводиться под руководством проверенных культурных работников из состава самих родителей.

Горсоветы и райисполкомы за проведение этой работы должны иметь неослабный контроль.

6. Поручить Крайкому ВЛКСМ дать указания комсомольским организациям о создании при жактах, крупных общежитиях и в совхозах пионерских форпостов.

Секретарям РК партии установить систематический контроль за выполнением этого решения на местах, лично бывая в школах.

Редакция „Советская Сибирь“, „Большевистская смена“ и „Сельская правда“, а также районных газет систематически освещать вопросы коммунистического воспитания детей, выявляя лучший опыт этой работы и всемерно содействуя развертыванию инициативы широких масс трудящихся в этом деле.

Бюро Крайкома ВКП(б) предупреждает руководителей партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и руководителей дела народного образования, что лица, которые своей бездеятельностью способствуют классовому врагу в его разлагательской работе среди детей, будут привлекаться к суровой партийной и судебной ответственности.

Поручить ГК и РК ВКП(б) провести специальный партийный день для проработки настоящего решения и постановления ЦИК СССР от 7 марта 1935 года „О мерах борьбы с преступностью среди несовершеннолетних“.

Решение опубликовать в печати.

КРАЙКОМ ВКП(б).

Трактора все еще работают плохо

На первое июня колхоз „Красный Флот“ Усть-Болбаского сельсовета свой посевной план выполнил только на 70 проц.

Все возможности для полного выполнения плана к первому июня у колхоза были налицо, однако эти возможности не были использованы колхозом.

Правление колхоза не сумело укрепить полевые брагады хорошими, проверенными колхозниками. Это дало неудовлетворительные результаты в севе. Многие колхозники саботируя выполнение плана сева по колхозу систематически не выполняли сменные нормы, варварски относились к коню.

Плохо работал тракторный отряд. В отряд пропадали бывшие люди, кулаки, которые своей вредительской деятельностью разваливали отряд, гробили машины, систематически не выполняли нормы.

Правление колхоза, дирекция МТС не видели как преступно работает отряд, а если и видели то благодушничали, примирялись с проделками классового врага, не принимала необходимых мер к исправлению работы тракторного отряда.

Машинами управляли чуждые люди. Тракторист Мигачев Гр. бывший сиблаговец—систематически не выполнял нормы. Панков Ник., бывший сиблаговец, также был посанжен за руль трактора.

Дирекция МТС не приняла соответствующих мер с Панковым и Мигачевым Н., которые за 26 дней мая вспахали только 13 га, систематически гробили машины. Пользуясь политической слепотой, приступлением классовой бдительности руководителей колхоза и МТС эти люди плавили подшипники, ломали колеса, сжигали клапана у тракторов и их поступки, вредительские действия оставались безнаказанными.

Бригадир тракторного отряда т. Квасов плохо руководил отрядом. Он сжался с чужаками, Мигачевым Гр., Панковым, Мигачевым Н. и не только не присекал их вредительские машинации, а наоборот поддавал им и беспомощно разводил руками. Если Мигачев или Панков угрохват машину, Квасов не вскрывает причин аварии, а оплакивает вредителей, „машины старенькие, поломались, значит время пришло“.

В результате кулацкого засилья в отряде, в результате вредительской деятельности, за 26 дней мая тракторами было посеяно лишь 111 га. Эта ли не позорная цифра? Это ли не показатель руководства колхоза и дирекции МТС?

Заняться очисткой тракторного отряда колхоза „Красный флот“ и всех отрядов вообще от чуждых элементов—сегодняшняя задача МТС и колхозов. Без этого нельзя ждать хорошей работы тракторного парка.

На трактор должны быть посажены проверенные люди, преданные колхозному строю, способные выполнять возложенные на них задачи.

Веша.

СВОДКА

о ходе весенних работ и ярового сева по Тисульскому району на 30 мая 1935 года (в разрезе колхозов) в га

Наименование КОЛХОЗОВ	План всего посевно-	Всего посевно-	Продан-
--------------------------	---------------------------	-------------------	---------

Наименование КОЛХОЗЫ обслуживаемые МТС	План	1335	73,1
Революция	-	1825	45,6
Кр. Май	-	405	67,9
Ворошилова	-	680	63,7
Путь к победе	-	350	77,9
Буденного	-	1560	1246,3
Фрунзе	-	1305	69,3
Заря	-	1235	87,4
Кр. Луг	-	555	82
Кр. Путешественец	-	1480	67,1
Путь к свободе	-	1190	86,5
Вперед	-	1225	61,1
Кр. Заря	-	1000	77,8
Трактор	-	1420	65,2
Колос	-	815	62,8
Кр. флот	-	750	70,1
Сталина	-	1130	71,5
Трудовик	-	200	61,5
Путь к социализму	-	1475	66,5
Итого	-	18300	12979 70,9

Наименование КОЛХОЗЫ вне МТС	План	754	527	69,9
7-е ноября	-	292	190	65
13-е октября	-	669	376	56,2
Комбайн	-	829	803	96,9
Ленина	-	177	130	73,4
Путь крестьян	-	650	440	67,7
Н. Жизнь	-	322	267	82,9
Восход	-	1092	874	80
Кр. орден	-	1313	1157	88,1
Кр. победитель	-	500	837	93
Гигант	-	222	230,5	103,6
Победитель	-	588	589	100,2
Тревога	-	609	396	65
Кр. знамя	-	363	326,3	89,8
Волдоян	-	1434	1100	76,8
Кр. Волна	-	36	38	105,5
Итого	-	10250	8288	80,8
Всего по колх.	28550	21267	74,5	
Единоличники	1160	181,77	15,7	
Учреждения и орган.	1028	1247,4	121,3	
Итого по району	308 78	22815	73,8	
Совхоз 205	:	3270	3177	97,1
Совхоз 206	:	2775	1761,5	63,4

В колхозе „Путь к победе“ срывают сев

Колхоз „Путь к победе“ Тисульского сельсовета в лице председателя правления т. Корпачева срывает план сева.

Посевя пшеницу, колхоз решил на этом закончить сев. Сейчас все работы приостановлены потому что нет семян, а семена лежат до сих пор не вывезены из Тяжина. Корпачев сложив руки ходит без дела и считает сколько дней осталось до конца сева, когда можно поставить точку.

Овес колхоз совершил не сеял, а в Тяжине его лежит на 125 га посева.

Бездейственность правления колхоза и в частности председателя Корпачева приводит к полному срыва посевной, к тому, что овес уже сеяется не пшеница. Корпачев не хотит понять, что если не сеять значит остаться без урожая, об

